

Финансовый кризис – не повод опускать руки и пускать свою жизнь под откос. Потеря или угроза потери рабочего места – это, конечно, всегда неприятно и вызывает сильный стресс. Но для энергичного и позитивного человека это событие может стать началом новой жизни, открыть новые перспективы, дать возможность оглянуться и попытаться заново найти свое место.

Максимально использовать эту возможность помогают Центр занятости населения Рузаевского муниципального района и обособленное подразделение Саранского Дома науки и техники в г.Рузаевке, которые бесплатно обучают безработных граждан и женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком, новым, более востребованным на рынке труда, профессиям.

Так, недавно завершила свое обучение группа будущих специалистов бухгалтерского дела. Уровень подготовки, объем полученных знаний и навыков, акцент на практику позволяют вчерашним безработным практически «с нуля» освоить новую профессию и успешно реализовать себя в новом профессиональном качестве.

Постоянно отслеживая ситуацию с актуальными вакансиями на предприятиях и организациях района, Центр занятости Рузаевского муниципального района и учебный центр предлагают достаточно широкий перечень образовательных программ – от предпринимателя и продавца до парикмахера или водителя.